BWJIET Ne 2 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»
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CKonbKO nosoc
AN ABUWKEHUs nmeet
AaHHasa gopora?

1. OBe.
2. YeTblpe.
3. Matb.

Mo>xHo nu Bam BbexaTtb
Ha MOCT nepebiM?
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. MOXHO.
2. MoxHo, ecnu Bbl
He 3aTpyaHUTe OBMXEHne
BCTPEYHOMY aBTOMOOUIIO.
3. Henbasa.

2
PaspelwiaeTca nm Bam
npoaoJDKUTbL ABMXKeHue B NpasMoM
HanpagBJ/ieHUU Ha TPAHCMNOPTHOM
cpepncTBe noakarteropumn «C1»
6e3 npuuena?

1. Paspelaercs.

2. Paspeluaetcs, ecnu Bebl
obcnyxunBaeTe npeanpusaTme,
Haxogsiueecs B 0003HA4YEHHOM
3HAKOM 30He.

3. 3anpeuaeTcs. 3

YTo0 3anpeweHo B 30He
AencTensa 3Toro sHaka?

1. IBMXKEHME CO CKOPOCTbIO
6onee 20 kM/u.

2. OBunxxeHne Tonbko
MeXaHN4eCKMX TPaHCMOPTHbIX
cpencTs.

3. ABuvxeHune nobbix
TPaHCMOPTHbIX CPEeAcTB.
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PazpeweH nu Bam Bble3p,

Ha NoJIoCy C PEBEPCUBHbIM
ABUXEHUEM, €CJIM PEBEPCUBHbIN
cBeTo(dOp BbIKJIIOYEH?

1. PaspelueH.

2. Pa3pelueH, ecnmn ckopocTb
HaxogdaLwierocs snepegn
aBToOyca meHee 30 KM/u.

3. 3anpeLueH.
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